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Las empresas de supermercados de  ASEDAS han mantenido una encuentro con Juan Rosell en el que le han transmitido la necesidad de seguir trabajando para que la CEOE sea un interlocutor válido de la sociedad  


ASEDAS SOLICITA A JUAN ROSELL QUE PROFUNDICE EN LAS REFORMAS EMPRENDIDAS EN LOS ÚLTIMOS AÑOS


 
Madrid, 07 de diciembre de 2014.-  Asedas, la Asociación Española de Distribuidores, Autoservicios y Supermercados, valora el esfuerzo realizado en estos años de crisis por la Confederación Española de Organizaciones Empresariales y destaca el periodo de renovación impulsado hace tres años por el presidente Juan Rosell. Además, las empresas agrupadas en Asedas aseguran que el  objetivo de una renovada CEOE debe incidir en seguir mejorando la gestión y en una mayor transparencia. 
Durante un almuerzo celebrado en Madrid, los miembros de la Junta Directiva de ASEDAS, que a su vez son vocales de la Asamblea General de la Confederación de Empresarios, expresaron al actual presidente de la CEOE su interés en que profundice en las reformas llevadas a cabo durante los últimos años y que son de gran importancia para las empresas que operan en España. 

Acerca de ASEDAS   
La Asociación Española de Distribuidores, Autoservicios y Supermercados (ASEDAS) fue fundada a finales de los 90 y hoy es la primera organización empresarial española de distribución alimentaria, con 16.000 tiendas que representan un 65,2% de la superficie comercial de alimentación y dan empleo a 250.000 trabajadores. 
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